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Незважаючи на труднощі, на сучасному етапі розбудови освітньої 

парадигми в Україні питання становлення та розвитку педагогічної 

освіти набуває дедалі більшого значення у визначенні стратегії  

й тактики формування нового покоління українців. Навчальні програми 

сучасних вищих навчальних закладів мають бути спрямовані на 

підготовку універсальних фахівців, мобільних на ринку праці, фахово 

компетентних і комп‟ютерно обізнаних. Основним завданням вищих 

навчальних закладів є забезпечення необхідних умов для здобуття 

вищої освіти та підготовка кадрів для задоволення потреб України. 

Одним з основних завдань закладів вищої освіти є підготовка кадрів 

відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня, здійснення освітньої 

діяльності, що відповідає стандартам вищої освіти, забезпечення 

культурного і духовного розвитку особистості. 

Підготовка фахівців у всіх галузях має спиратися на нову концепцію 

в рамках компетентнісного підходу. Тобто вона має бути реалізована  

у сферах професійної діяльності, у загальнонаукових галузях,  

які є основою кожної професії, а також у сфері соціальних відносин. 

Компетентнісний підхід в освіті аналізували багато вітчизняних  

і зарубіжних учених. Серед них Н. Яременко, О. Ткаченко, О. Ковшар, 

М. Недодатко, І. Іншакова, О. Ковшар, М. Федорова, С. Добня, 

Р. Шулігіна, І. Книшева, Л. Галащенко, С. Кондратюк, Ю. Руденко, 

М. Портян та інші. 
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Структура методичної компетентності майбутніх вихователів 

дошкільних навчальних закладів передбачає когнітивний (сукупність 

знань, необхідних майбутнім вихователям для розв‟язання методичних 

завдань), мотиваційно-ціннісний (визнання цінності методико-

педагогічної діяльності та прагнення здійснювати її на рівні,  

що забезпечить якісне виховання, навчання та розвиток дітей 

дошкільного віку) та діяльнісний (зокрема, формування загально- 

методичних і специфічних вмінь, що дадуть змогу майбутнім 

вихователям здійснювати методичну діяльність) компонент [3]. 

Показниками когнітивного компонента методичної компетентності 

є особливості методичної діяльності педагогів дошкільної освіти, 

характер методичної компетентності та уявлення студентів про 

розмаїття методів і прийомів організації освітнього процесу дошкільної 

освіти. 

Мотиваційно-ціннісну сформованість методичної компетентності 

було діагностовано за такими показниками: позитивна мотиваційна 

спрямованість на методичну діяльність, ціннісне ставлення до мето- 

дичної діяльності [2]. 

Для дослідження рівня сформованості методичної компетентності 

майбутніх вихователів дитячих садочків за діяльнісним компонентом 

було обрано такі показники: наявність організаційних, методичних  

і педагогічних умінь. 

Сучасна тенденція до підвищення навчальної активності студентів 

дала можливість зосередити увагу на ігрових технологіях як способі 

активного навчання. Ігрові технології максимально наближають 

професійну підготовку до практичної діяльності. 

Знання психологічних закономірностей ігрової діяльності  

є важливим складником фахової підготовки вихователів дошкільних 

навчальних закладів та компонентом програми фахової підготовки 

вихователів дошкільних навчальних закладів [1]. Розвиток уміння грати 

в різноманітні ігри допоможе підвищити роль виховного впливу  

на покоління молодих людей, що підростає. 

Ігрові технології мають різні трактування. Їх розглядають  

як компонент методичного забезпечення формування професійно-

методичної спрямованості майбутніх вихователів дошкільних 

навчальних закладів, підґрунтя професійної орієнтації та створення 

психологічного комфорту в освітньому процесі. Продуктивні, 

розвивальні та креативні методи розв‟язання проблемних ситуацій 

сприяють розвитку творчих здібностей студентів [1]. 

Ігрова технологія – це форма інтерактивного навчання, що має 

динамічний характер, створює умови для подолання психологічних чи 

інших бар‟єрів у системах «викладач-здобувач освіти», «здобувач 
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освіти-здобувач освіти», створює психологічний комфорт, покращує 

емоційний стан та підвищує самомотивацію і вмотивованість 

майбутніх педагогів у їхній педагогічній діяльності. 

Ігрові технології є ефективними і характеризуються наявністю 

ігрових моделей обʼєкта, процесу або діяльності; активізацією 

мислення й поведінки студента; високим ступенем задіяності  

в навчальному процесі; обовʼязковістю взаємодії студентів між собою 

та викладачем; емоційністю і творчим характером заняття; 

самостійністю студентів у прийнятті рішення; їх бажанням набути 

умінь і навичок за відносно короткий термін. 

Ігрова діяльність виконує такі функції: спонукальну, комуніка- 

бельну, самореалізації, розвивальну, розважальну, діагностичну, 

корекційну. Кожна з них є важливою у процесі реалізації ігрових 

технологій.  

Використання ігрових технологій дає змогу переорієнтувати 

навчальний процес із чітко регламентованої, пасивно-продуктивної 

діяльності на активно-суб‟єктну. Це також надає можливість активно 

стимулювати формування та розвиток важливих особистісних  

і професійних якостей майбутніх педагогів (креативність, емоційність, 

винахідливість, уява, нестандартне мислення тощо) [5]. 

Відповідно до рівня новизни предметного змісту, інноваційного 

потенціалу, очікуваного ступеня трансформації та ідентифікації 

нововведення з педагогічним знанням, ігрову технологію можна 

розглядати як модифіковану інновацію, що посилює та доповнює 

наявні форми та моделі організації навчально-виховної роботи у вищих 

навчальних закладах [4].  

Ігрова технологія як вид інновації передбачає певні теоретичні або 

практичні положення для реалізації освітніх процесів [6]. Зміст цього 

виду інновацій полягає в удосконаленні, раціоналізації та модернізації 

того, що вже відомо майбутнім педагогам (програм, форматів, методів, 

структур тощо). 

Ігрові технології допомагають майбутнім фахівцям розвивати різні 

види компетентностей у контексті вивчення будь-якої інформації, 

виконуючи різні функції (задоволення, навчання, рух, розвиток, освіту, 

естетичне виховання, соціалізацію, спілкування, самореалізацію, 

діагностику, корекцію та лікування) [5]. 

В процесі практичної роботи з іграми задовольняється потреба  

у спілкуванні та реалізації соціальних ролей, розвивається відпо- 

відальність за ухвалення рішень, критичне мислення та вміння гнучко  

й швидко діяти в мінливих ситуаціях, виховується стійкість і здатність 

координувати власну поведінку з поведінкою інших задля досягнення 

поставлених цілей. 
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Практичний досвід навчання за допомогою ігор показує, що ігри 

сприяють переходу від репродуктивного навчання до творчої 

навчально-пізнавальної діяльності. 
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Сьогодні технологічні зміни відбуваються дуже швидко,  

а це призводить і до швидких змін у виробництві, сфері послуг, побуті  

і комунікації між людьми. Тому університети, надаючи професійні 

знання і навички (Hard skills), повинні більше приділяти уваги 

універсальним навичкам (Soft skills). Універсальні навички – це такі 

навички, як комунікабельність, креативність, командна робота, вміння 
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